Exercice 8 :

Considérons la fameuse fonction zéta de Riemann
+o0 1
((z) = Z v
n=1

1) Montrer que ¢ est de classe C* sur |1, +o0].

2) Etudier la monotonie et la convexité de (.

3) Déterminer la limite de ¢ en +o0.

4) i) Déterminer la limite de ¢ en 1.
ii) Déterminer un équivalent simple de ¢ en 1.
iii) Tracer l’allure de la courbe de (.

5) Montrer que la fonction x + In({(x)) est convexe sur |1, +ool.
Vous pouvez appliquer inégalité de Cauchy-Schwarz.
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1) 1) Déterminer la limite de ¢ en 1.
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ii) Déterminer un équivalent simple de ( en 1.
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iii) Tracer ’allure de la courbe de (.
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5) Montrer que la fonction x +— In({(x)) est convexe sur |1, +o0l.
Vous pouvez appliquer l'inégalité de Cauchy-Schwarz.
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Exercice 14:

+o0
Seit flz) = Z e~ W/n
n=1

a) Quel est le domaine de définition de f7
Etudier la continuité de f sur celui-ci.

b) Montrer que f est strictement décroissante.
¢) Etudier la limite de f en +oo.

d) Déterminer un équivalent simple de f(z) quand z — 0.
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¢) Etudier la limite de f en +oo
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d) Déterminer un équivalent simple de f(z) quand x — 07.
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